

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE MADRID

14049 *Resolución de 10 de abril de 2014 de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Puerta de Hierro de Majadahonda, Madrid, por la que se procede a la corrección de errores en el Expediente GCASU 2014-30: Suministro de Apósitos Hemostáticos.*

En relación al anuncio publicado en Boletín Oficial del Estado número 78 de 31 de marzo de 2014, detectado error mecanográfico en el cuadro de "características técnicas" del lote 3 del Pliego de Prescripciones Técnicas, se procede a la rectificación del contenido en los siguientes extremos:

Donde dice:

Descripción: Aplicador Desechable para Gel Hemostático Laparoscopia de Floseal 35 cm. (41 cm). Características técnicas: "Gel hemostático compuesto por trombina humana en concentración de 2.50UL/ml"

Debe decir:

Descripción: Aplicador Desechable para Gel Hemostático Laparoscopia. Características técnicas: "Gel hemostático compuesto por trombina humana en concentración de 500UL/ml"

Dicho error no afecta a los importes de licitación.

Se conceden nuevos plazos para la presentación de ofertas, modificándose las fechas anteriores:

Fecha límite de presentación de ofertas: 27 de mayo de 2014 a las quince horas.

Apertura de Propositiones Económicas: 10 de junio de 2014 a las diez horas.

Madrid, 10 de abril de 2014.- La Directora Gerente, María Codesido López.

ID: A140018550-1